

2020年2月10日

各位家长

踩泥巴集团

关于新型冠状病毒的应对措施（第二回）

感谢您平时对设施营运的理解以及配合。

过去在2020年1月30日（四）当天14:00时，公告了本集团对于新型冠状病毒等相关应对措施。但在此之后，收到由政府机关(厚生劳动省)以及各个管辖地方的地方政府(管辖保育园的市区町村)的最新联络，其公告内容如下。

◎由政府机关以及各个直辖市町村

※2月10日14:00时

- 若有从中华人民共和国湖北省(※1)归国且孩童为利用本园的同居家长以及其孩童，或和上述相同地区归国的人有所接触的本园孩童同居家长以及其孩童，请向园内申告。
- 过去2周内已从中华人民共和国湖北省归国且为利用本园的孩童，现在虽没有任何状，请归国后或是接触后的2周内避免上学以及外出。

(※1) 有关地区的部分，会因今后的流行状况而有所更动，若有变更会另行通知。

◎本园敬请各位家长协助

※2月10日14:00时

- 若并没有从中华人民共和国湖北省归国，却确诊感染了新型冠状病毒的本园孩童以及其同居家长，请立即向园内申告。
- 若有发烧、咳嗽、呼吸困难、呼吸道症状等和“新型冠状病毒的症状”相似的症状，请联络厚生劳动省的客服中心，或者，向相关医疗机关就诊。

從2月7日(五)9點起，
變更為此電話號碼

(参考1) 新型冠状病毒相关 厚生劳动省客服中心

☎0120-565653 (免费专线/9点~21点/周六日节日全程应对)

(参考2) 新型冠状病毒传染病相关资讯请浏览厚生劳动省的官方LINE帐号

(参考3) 日本行政区(都道府县)·卫生所等电话联络窗口(首相官邸HP)

(参考4) 新型冠状病毒相关Q&A~2月7日时之版本~

(参考5) 对应外语的相关医疗机关



◎本集团的应对措施

※2月10日14:00时

- 在直辖政府·直辖卫生所等有明确的指示之前，遵从保育园传染病对策指南(厚生劳动省：2018年3月改定版)，以及，遵守本园的营运手册 No.2 传染病守则，进行预防以及发生时的应对措施。有关「预防」，采取和季节性流行性感冒相同的处理方式。特别是彻底进行有效的「肥皂洗手30秒以上」「手指酒精消毒」等措施。
- 遵守相关政府机关以及直辖市町村的指示，对于利用本园之孩童，将现阶段所知道的新新型冠状病毒相关知识为基础，根据发展阶段进行指导，并十分注意以新型冠状病毒为由而对孩童的人权产生的偏见等。